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. ch x,+ 2cos x x?
3) ,lc‘_r,’?,( +6(1+x2) .
. xY(x?—arctg x?)
19.41. 1) lim (o 2~ ) .

(x+e)/arcsin x’
2) lim (cos x+ %2 /\/ x4+ ) .
x>0

2)1/(a-rctg X=X cos X)

3) lim (/T 3x — tg sin x 4 x i
x>0 ) ——
A+ ) —e

e

4) lim{1 —

x=>0

cos % )1/('\/(m— e¥’)

19.42. 1) lim (cos (2x + x%) 4+ 2 arcsin (xe*) — 2x)
x>0 .
2) lim (1 + arcsin x3ye (seos x-sin x+g" )
x>

19.43. Jokasatn, 4TO

. x>0
Haiitn npepenst (19.44—19.60):
o (2In (14 x) 2 otg
19.44. 1) lim (2502 — o)
4 1/.\:2

. 6
2) LI,TO( In (1 4+ 3 sin? x)

T n (2 ~ cos 2x)

ctg’x+—i—-

3x3

2\ Ux? .,
lim ( ) (arccosshx - x)°‘g ® B

x¢ sinZ (1/x)

19:45. 1) lim (chx)" (tg (1/x)- aretg (1/x))
%> +o0 ‘ :
im e-¥B (X pXt1 o ; x4 x21
2 lim e (D) 9 hm (S
' , 2 . x2+sin 3x
19.46. 1) lim_ ﬂ/xx x+_4_3m7) .

x¢ arctg X

2) xEr&o (x In¢l 4 x) — xIn'x + arctg —2-;)

19.47 lim (shx —In(x + /T F x2))n*,

in (590"

x> ---o

19.48.

IAsin (x~1)+cos (x~ l)—x).

19.49. 1) lim (e*~' —Inx)
PV

2) “m (esiﬂ (x— n

.19.58.

2 -
n )87 =D,

3) hm (»\/x _—l )ll,(cosﬂxsinf(l-x)).
19.50. 1) lim (% — In x)teos? % sin? (1-x)

2) lim (2*- oy
x->1

—JC ln 2)1/(sm (x—~1)—=cos (1— x)+x).

3) lim (In(x?—x) —In(x — 1) 4 el-x)laresinte=1¢
x->140 ‘ . )

. . 1 - 2 I/sin (x—1)

1951, lim (55— =) :
4  rere————

19.52. lim _¢" 0" = v/1xr =3

x>1ch(x —1)—cos2(x—1) °

19.53. 1) lim 8 /% — arcsin (x — 1) — 3 cos (x— )

x—1

.

e —1l—Inx
. 21/x sin x—l)—2cos(x—1) -
2)11_'2]1 aretg (x — 1) —In x
. sip (sin mx)
19.54. 1) il_l}‘ll T Fing T+ 5
) l_enx_2x2 . In ctgx+2x—%
2) hmﬂ cos x 3) 1”2 - (1 —tgx)?
x—)—2- x—>7
. x (1. —x2)l/2—cosxln(l +x)
19.55. xlg]lo Insinx — In x
. 1 1Y . 1 1
19.56. 1) L‘E‘O( sin x tg x ) ‘2) Ll_rﬂ) (arctgx T Tarcsin x )
. 11 . 1 In(1+ x)
3) Ll_rﬂ) X2 xtgx)' 4) Ll_r,r})((x%—l)shx" P
19.57. 1) xll_)nlx(l——xln(l +— ))

2) hm x((2e)"* + €'* — 2).
8) lim (x31n(l 4+ = )—x2 —-)

X-»c0

liﬁl 1/x6+x5+1/x6— x5~ 2%
xln(l+x)—x1nx——xsin(’l/x) :

X-¥»-poo_
19.59. 1) 1im (e*/x(x2—x+2)—vx4+x2+1)

((x3~—x2+ + l)e‘/" _1/;?2_,5—93:5)

lim
x-)+oo

14% 419



. 018.42. 1) 5,027. 2) 3019. 3) 3,017. 4) 1,396.-5) 0,996. 6) 0,309. 7) 0,262.
675. , C

18.43. 1) e/(n + 1) 2) 1/7L. 3§ 1/(2881). 4) 2-10-5.°5) 2.10-%. 6) 1,5-10-2.
18.44. 1) 2,7182818. 2) 3,162. 3) 0,017452. 4) 0,99619. 5) 3,1072. 6) 1,0414.

§ 19. Buukcaienne npefeson ¢ nomomsio Gopmyas Tednopa

19.1. 1) —1/2. 2) 1. 3). 1/2. 4) 1/24. 5) 27/4. 6) 1/2. 7) 4/3. 8) 0. 19.2, [) —2.
9) —1. 3) —1. 4) 8/15. B) —1. 6) —2. 7) 7/6. 8 0. 198. 1) —e/2.
9) 1. 3) 1le/24. 4) n/4. 194. 1) 3/2. 2) 4/3. '3) —1/8. 4) —1/2. 5) —4.
19.5. 1) 2. 2) 7/8. 3) 1/8. 4) 44. 5) 40/3. 19.6. 1) 0. 2) 3. 3) —11/12. 4) —13/12.
19.7. 1) —1. 2) 2. 3) —4. 4) 1/8.5) 3. 6) —1/4. 7) —10.-8) —1. 19.8, 1) —3.
2) 1/8.3) —1/6. 4) 5/2. 5) 7/5. 6) 11/4. 19.9, 1) 3/4. 2) —1. 3) 1/4. 4) 1/8.
5).—1/6. 6) —1/8. 19.10, 1) 4/9. 2) —1. 3) —6. 4) 7/6. 5) —6. 6) 21e/20.
7) 2/5. 8) —4. 19.11, 1) 7/4. 2) 3/2. 3) 3/2. 4) 13/15. 5) 4. 6) 1. 18.12. 1) 15/2.
2) 3/4. 3) 3/7. 4) 23. 5) 9/2. 6) 5. 19.13, 1) 1/18. 2) —1.'3) 5/(12¢%), 4) 1/7.

5) —%ccs’ 1. 6) —2¢2 19.14. 1) —32/3. 2) 9/16. 3) 9. '4) 28/3. 5) —72/5.

6) 1/4. 7) —1. 8) 24/7. 19.15. 1) 2. 2) 0. 3) —27/5. 4) —g-éos . 19.16. 1) I,

2) 1/2. 3) 1/2. 4) 7/24. 19.17. 1) —7/5. 2) 7/45. 3) 1/12. 4) 72/5. 19.18. 1) 5¢/8,
2) 1/7. 3) 14/3. 4) 4/3. 1919, a=—1/2, n=4. 1920. 1) e”'2 2) ¢ 4
3) e'2 4) e~% B) "7 6) He cymecrayer. 19,21, 1), 2) e716 3) o ',
4) B, 19.22. 1) &t 2) &P, 3) 2B, 4) &% 1928 1) e. 2) e77R. 3) o,
1924, 1) ¢!, 2) % 3) e7VI8 4) o716 1025, 1) 72 2) & 3) o "
4) e~'H 1) 7' 9) £ 3) ¢~ 4) 6734 1927, 1) &% 9) ¢ 1"
3) e B0 4) 205 19.98..1) 758, 2) 718 3) &1L 10.20. 1) &7 2) o ),
3) e-5/2, 4] e-b. 10.30. 1) eb/% 2)es/81, 3) e=3/12 4) e~1/12. 1931, 1) MY,
2) €770, 3) 23, 4) €7/8. 19.32. 1) el/12, 2)4;1;3.?3) €'/%. 4) €28/3 19.33. 1) ¢\
2) e-3/18_3) ¢, 4) e=1/2 19.84. 1) e4/9.2) & T W) 3) p-1/6 19.35. 1) ¢ 19,

g

2) €2 3) e=s. 10.36. 1) e=2/84, 2) e~3/3, 3) =14’ 19.37. 1) e2. 2) ¢ ',
3) e-13/4. 4) e2h. 19.38. 1) e=2. 2) e~3/8, 3) e=1/15, 19.39. 1) e-1. 2) e-*. ) |,
19.40, 1) ei/z. 2) es/2 3) e-1/s 1941, 1) ew/is, 2) ef. 3) e 4) '

11942, 1) €% 2) e 10.44. 1) o1l 2) e~56 1945, 1) ¥ 2) £¥/% 1) oY,

19.46. 1) e-'/s. 2) & 19.47. 1) ¢% 19.48. 1. 1949. 1) e=2. 2) e. 3) ¢!/ 0,
19.50. 1) e'/3<9%* D) 9y TTpenen me cymecrsyer. 3) e'/s. 19.51. e~1/3 19.52.  4/B
19.53. 1) 7/6. 2) 3/2. 19,54, 1) —m. 2) —mx. 3) 1/6. 19.55. —3. 18.56. 1) 0 ) 0
3) 1/3. 4) —1/2. 19.57. 1) 1/2. 2) 2+ 1n2. 3) 1/3. 19.58. 5/18. 19.59. 1) |,
2) 17/12. 19.60. 1) 2/5. 2) 11/6. 3) —4/3. 4) 1/2.

§ 20, HccnenoBanne Gynxuui

20.1, 1) (—o0; 1/2), (3; 400) — unreppansl pospacranus, (1/2; 3)

iR
pan y6umBauus. 2) (—oo; 6) — uHTepBan BoO3pacTamus, (6; -oo) - nniepHA
y6uBanud. 3) (—oo; 1), (3; 4-00) — HHTEpBaJIH BO3paCTaHH4, (1; 3)  imepand
6biBanus. 4) (—oo; —3/2), (=1/2; -o0) — HHTEPBAE  Bospi AN
-—-3/2; —1/2) — unTEpBaa yOhiBaHus. - )
" 20.2. 1) (—oo; 1/3) — murepBan Boapactanus,” (1/3; --o00) —mmicpnuy yAWE
pauns. 2) (—oo; 0), (0; 1) — HuTepBajnl y6wBauus, (1; —-c0) — mmcpnns angi
pscrauns. 3) (—oo; —I1), (0; 1)—unTepBaisl BO3pacTanus, (—1; 0), (I, | m)=§

BHTEpBa/k y6mBanus. 4) (0; @) — HHTepBaa BoapacTaHus, (o; +oc)

ni Iﬂlﬂg

y6usanus. 5) (0; 4/5) — nTepBaL yousanns; (4/5; 4 00) — murcpuin wopae bl

nus. 6) (0; 1/'\/2‘_)— HHTepBaN yOHBaHRd, (l/x/e; + 00) — wnrepmint nuipaeFl
wpn. 7) (0; 1), (1; e) — nuteppansl yOupanus, (e; --oo)— wmrrepuat nopaefiE
gis. 8) (—oop 3), (3; o0) — mnreppanu yOupanua, 9) (0; - o) wntep

y6uiBanus, - :

568

— N ‘ L .

' 10) (2k - E-; 2k + 1—) , k=Z, — unrepBaam B_oapac;‘aﬂuﬂ, (2k +1—; 2% + g—),
ke Z,— unteppajnl yObiBaHHUA. _ B )
20.3. 1) (— o0; —2), (—2 — 4/2), (/2 ;+ &) — unrepsanut Bospacranms,
E (—4/2; —1), (—1; V/2) — unrepBann y6mBanus 2) (—oo; —1), (—1;0), (0; 1),
k (1; +-o0) — unTepBann yOuiBanug. 3) - (—oo; —3), (3; --00)—uHTEPBANH YGLiBa-
ans, (— 3; —v3), (— 4/3;43),(4/3; 3) — nutepsanst ospacranns. 4) (—oo; 0),
(2; +o0) — unTepBaabt y6uiBanus, (0; 2) — HHTepBaJ BO3PACTAHHUA.
© 204, 1) (—o0; —50), (—50; 25)— untepBain BospacTaHud, (25; 4-00)— un-
L TepBas yOuBanHs. 2) (—24/2; —2), (0; 2) — uurepsann Bospacranms, (—2; 0),

(2; 2 '\/2_) ~— HHTepBaJbl yGbiBanus. 3) (—

5 —31}, (0, 4+00) — unTepBanB B03-
f pacranus, (—3; 0) — uutepsan yOmsauus. 4) (—I; —2/5) — uuteppan yGuipa-
E  uns, (—2/5; +oo) — HHTepBAJ BO3pacTaHHs.5) (— o0; — '\/5), (*\/3; + 00 )—ut-
F ‘TepBaJini BO3pacTaHHA, (— '\/3; —1), (=D, (1 '\/3)- HHTepBa/u yGbiBaHHA,
j. 6) (—oo0; —1), (1; 4-00)— uutepBasnL Bospactanus. 7) (—oo; —1); (0; 4o00) —
f WATepBaJbl BO3PACTAHHS.

20.5. 1) (—2; 0)— nutepsan Bospactanus, (—oo; —2), (0; +o00)— HHTepBa-

‘;nu yOsiBauus. 2) (-— -g— + 2km; i;—+ 2knt ), k & Z,— uuTepBannl BO3pacTaHus,

(—g— -+ 2km; 3—;— -+ 2kn), k = Z, — untepsajinl yGbiBaHHsl.

: 20.8. 1) (—oo; 0) — nunrepsan soapacranud, (0; 4+o00) — uitepsas y6pipaius,
© 2) (0; 1) — untepBan soapactanus, (1; 4o00) — HuTepBas yGuiBaHHs.
4 20.7. (—o0; —e~?%) — unteppan Bospactanug, (—e=?; 0) — uutepnan y6u-
£ BaHNA.
] 208. 1) a<<0. 2) a<—3 az=1l 3) ax=l 4)
f 6) —1l<<a<T7. ‘
3 20.11, Her, ne caenyer; kontprnpumep [(x) = x +sinx, xe R.

2018, 1) x = 0 — TouKa MaKcuMyMa, x == 8/3 — TOuKa MHHHMYyMa,
2) x= (3—4/17 Y4 w. x=3— 1t0ukn MHHHMyMa, X = 3+ V17 )/4 — TOYKa

¥ MakcuMyMa. 3) x =.(—l)"—~g— + mnk — ToukM MaxcuMyMma, X = —;i ~+ nk — TOUKHK

. MunumyMa, k< Z. 4) x = (2 + 4/7)/3 — rouka makcumyMa, x = (2 — 4/7)/3 —
- TOUKA MMHHMYMA. §) X = 4 — TouKa MHHHMyMa. 6) X = 1/2 — TouKa MHHMMYyMa.
b 7) x = | — TOuKa MaKCHMyMa, X == 2 — TOYKa MHHUMYyMa. 8) X = —b5/4 — Touka
} MaxcuMywma.

az=5. 3 a=86

20.15. x3 —6x2 -} 9x 4 2.

=1
4 20.16. 1) Maxcumym y =12 npn X == 0, MUHHMYM Yy = —4 npH x = +2.
b 2) Makcumym y = 2 npu x = 0. 3) MakcuMym y =1 npH x = 2, MHHHEMYMIK
b-y=3/4 mpu x=1mn x=23 4) Munumym y=4 npu x==1. 5) Munumym

Y= —324 npu x = 1, MakCHMyM y == 0 npn x == —5. 6) Munumy™m y = —108
1pu x = 0, MakcHMyM y = 0 npH x = —2,

20.17, 1) Maktumym y == —4 npu x == 1/2. 2) Munumym y = —1/1 upn

; = —2, MakcuMy™m y = 1/4 npu x == 2, 3) MakcumyM y = —8 nmpu v - -

* MHHEMYM y = 0 npu X = |. 4) MakcumyM y == —27/4 npu x = 5. 5) Miniumym

p Yy =0 nmpu x =0, MuHuMyM y == 32/3 npu x==4,” Makcumym gy - I/l npu

© X == —]. 6) MunuMym y == 0 npu x =0, makcaMyM y = —256/27 npu v — |

n L
20.18. 1) MuHUMYMH y = — 3 npH x = 2xk — e MAKCHMyMId [/ - '|:/‘=
N {
npa x = 2rtk +'3—, k=1Z. 2) MakcumyMmsl y == 1 nput x = 2l v - -k | :; ,
] : 47 5
. MAKCHMYMBl g == — 5 npu x =2nk + g MMMy g Fopu v =Tk | n

Ay



